V PA3PEQ

Mpu3HaBaTh CBaKM TayaH NOCTYNaK KoOju Ce pa3finKyje og K/byya.
BonoBate npunaroanT KOHKPETHOM HauUHY peluaBaba.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6opoBa] 1 kako cy oba umH1OUa NPOCTY
bpojeBu, 3ak/byuyjemo Aa je jeauHo Morao Aa NpoOMeHu pepocnefn
undapa y 6pojy 43. Tpakenn npounssoga je 11 -34 =374 [10 6ogosa).
2.bpoj je pervuB ca 6 ako je pgervmB ca 2 u ca 3. Nocneara undpa 5 mopa
ce YKNoHWUTK Aa bu 6poj 6o napaH [6 6oposal. Caga u3 bpoja 12791234
Tpeba yKnoHuTu jegHy umdpy Tako ga 36up npeocranux undapa byae
pgebmB ca 3. To ce moxe noctuhu camo yknawarbem uudpe 2 [7
6oposal. [la bucmo fobvnu Hajsehn 6poj, Tpeba yKnoHUTV NpBY ABOjKY.
[lakne, TpaxkeHu 6poj je 1791234 [7 6opoBal.
3. (MN152/2) Kako cy 7 n 11 npoctu 6pojeBwu, Aatv KBaapu mopajy butu
ammeHsmja 1 X 1 X 7, oqHocHo 1 X 1 X 11 [5 6ogoBsal. Paznuka uxosux
NOBPLIMHA jeflHaKa je pa3nuuu NOBPLUMHA HUXOBUX OMOTaua, fAaKkne
4 - 4x = 16X, rae je x NOBPWMWHA jefjHe CTpaHe CBake Kouke. U3 16x =
256cm?, pobujamo Aa je x = 16cm? [10 6oposal. [oBplwVHa jefHe
KouKe je 6 - 16cm? = 96cm’ [5 6ogoBal.
4. (M1 50/5) MNpea uudpa apyror 6poja mopa 6UTK napHa. AKo je oHa
jeAHaKa 2, oHaa je nocneara undpa npsor 6poja 1, a TpaxkeHu 36up je
Tafla Hajmatbun y ciyyajeBuma 301 + 245 = 546 v 341 + 205 = 546 [5
_noeHal. Ako je npea undpa apyror 6poja 4, oHaa je nocnegra uudpa
npeor 6poja 2, a TpakeHun 36up je Hajmatby y cnydajeBuma 102 + 435 =
537 n 132 + 405 = 537 [10 noena]. Y cnyyajeBuma Kapa je npea undpa
apyror 6poja 6 unn 8 pobujajy ce 36uposu sehn og 700 [5 noenal.
[akne, Hajmatrbyn TpaxkeHu 36up je 537.
5. bpoj enemenata ckyna A\(ANBNQ),
jeaHak je pasnuum 6poja enemeHata ckyna A v
6poja enemeHata ckyna ANBNC [6 moena). A B
Ckyn A wma 504 enemeHTa (TONMKO WMa A‘
bpojeBa matbux of 2018 Koju cy aerbuBy ca 4) "‘
(4 noena]. Ckyn ANBNC uma 33 enemeHra C
(Tonnko uma 6pojeBa marbux of 2018 koju cy
aemwuen ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 noena).
TpaxeHu 6poj je 504 — 33 =471 [2 noena).




